
Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.

*Discussion to students,make a good idea

*

1 Need to give a break for them in a class just for 5 minutes 

2 Don't tell them to maintain class works because why I'm intimating this means every one want to have a running notes that's helps 

them in next level to them

3 take a strict action if the student is on drug addict because only staffs can help them to leave these kind of bad habits .One who 

(staffs) is linien to the students then the students takes in the staffs words.

1. Currently going good does not change anything

1. Please avoid the online class during holidays. 2. Please improve the teaching like as teach with examples. 3. Please ask questions 

when finishing one topic during the class period.

1. Please avoid the online class during holidays. 2. Please improve the teaching like as teach with examples. 3. Please ask questions 

when finishing one topic during the class period.

1.identify the weekness of the students and help to overcome them

2.communication while teaching will be must easily understandable 

3.encourage the students to participate more events

All are perfect and good

All skills is good

Already good

Be kind and support all the students.

Better than school

By suggestions nothing to be happened.

Can be improved by showing practically or through pictoral form

Giving more examples related to the topic for better understanding

Explaining clearly about the unit teaching and not to urge for completing lessons

Change the class room



Change the syllabus, Teaches teach pratically and Teachers something new or out of lessons are teach how to develop the future 

that's like

Conducting class test after college time is not at all Good,because major student were going for part time job.

Department wise priority should me given not to the best department of the college .

Dont always give chance to one student

Everything good

Everything is good as of now

Everything is good as of now.

Everything is great

Everything is ok

Excellent

Excellent

Excellent

Excellent

Excellent

Excellent

Excellent



Excellent

First of all..please develop our college... college look is very poor..it makes as very closely or tightly feel...our college have not proper 

bike parking...canteen...impropered restroom..no auditorium..no extra blocks..In our college follow unwanted rules..why..this 

question and thought is running in my mind...

Getting more marks in their all subject

Give more importance for attending the regularly class students

Give some free period teach less

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good



Good

Good

GOOD

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good



Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good

Good

GOOD

Good

good

Good



Good

Good education

Good learning �

Good teaching

Good teaching and well tutors

Gud

I am studying well.

I learning my experience in my life 

It's institution very useful my future

My opportunity never give up in institution

If you work hard you pass

Improve restroom and give proper fan

Improvement in Computer Facility

In my opinion teacher want to interact with people.

Institution little bit change because she is very tight to students like fees dress code etc..

It was very good learning experience in annai violet college

It's very good teaching and encouraging in extra curricular activities

Learn simple and short ,no additional duration of classes as after the college time extra time , subjects elaborate explaination ,if single 

person makes mistakes taking action on everyone please less it



Lift for students

Listening

Communication

Attention

mb1prathabinir@violetcollege.co.in

More good

More good

More good

MORE GOOD

Nathing

Need to improve communication skills of the students 

They should increase the contents teaching 

Nice

Nice

Nice

Nice communication to students

No 

Over all suggestions

no changes

No comments



No suggestion

No suggestion over all good

No suggestion over all satfaction thanks you

No suggestions everything is good

Nothing all of the teaching is good

Nothing to say!!!

Null

Ok

Okay

Overall good

Overall good.... �

Overall it's good �

Overall satisfied

Running of portion can be avoided

S

Should improve physical education for all the students.

Also the digital classes, for all the subjects 



Smart class

Socializing with Colleagues Is Good for You.

Some what ok

Spend time with them individually.

Staffs and teachers do not need to force students to do extra curriculum activities, special classes after clg hours. Because they had 

work to do after a clg and if they made hourly attendance they also need to give their freedom to go and come to clg to any hour.

Suggestions nil 

Learning experience is good �

Super

Super

super

Take lessons properly

Taking in tamil

Talking tone of the teacher to the student can be improved

Teach care coordination

Teachers are not using the full period their finished the class 10 or 15 minutes before period end

teachers can be improved

Teachers is all good



Teachers teachings are very good

Teaching is very good

Teaching was good. But addition of practical classes and industrial visits is necessary

Teaching with projector makes us understand more

Test 

Reading and writing 

Activities

Test/ Reading and Writing/ Activities

Thank you guiding as keep up

The teachers was excellent to help the students overcome the fear about the subject

There Improve computer facilities

There is no suggestions to improve my teachers are very friendly and teaching well for us ..

They can use laptop, screening the lesson on the screen...

They relate the subjects in our daily life incident to easy understanding for us

This is enough for the students 

Let it continue like this 

The teachers here teach in a very comprehensible way

To create New system in college

Tone of talking of teachers to students can be improved

Understanding and skilled staffs,



Use some technology in class

Very good

Very good the teachers is very well experienced

Very nice

Very nice

Very well

Very well

Very well

Very well teaching experience

Visualization

Practical teaching

Want to communicate with students

Who the teacher read you skills and knowledge teacher always helping more

Would be very effective if ICT tools were used in all the times except when there is no need

Yaa it's good learning our college day's

Yes

Yes



Yes

Yes

Yes

You will give the examination date 10 days before exam is helpful to prepare examination in a correct way















 

 



 



 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 



 

 



 

 



 



 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 

 


